

泰州石墨烯研究检测平台成为江苏省石墨烯检测标准化技术委员会副秘书长单位



日前，江苏省石墨烯检测标准化技术委员会揭牌成立。工信部原材料司副巡视员吕桂新、省质监局副局长黄运海、无锡市常务副市长黄钦、无锡市政协副主席吴仲林等领导出席会议，巨纳集团董事长丁荣、国家火炬(泰州)石墨烯研究检测平台执行主任梁铮等省石墨烯检测标委会全体委员以及国内外石墨烯领域的研究机构、高校、企业等代表参加了会议。巨纳集团旗下国家火炬(泰州)石墨烯研究检测平台成为江苏省石墨烯检测标准化技术委员会副秘书长单位。

黄运海副局长对省石墨烯检测标委会下一步工作提出三点要求。一要充分发挥标准化技术平台作用，结合产业发展需求，抓紧组织编制产业标准规划，有计划、有步骤地推出一批石墨烯产业发展急需的标准，促进科技成果转化，规范和引领产业发展；二要积极参与国际、国家标准制修订活动，抢占技术标准高地，在条件具备时积极申请承担国家乃至国际专业标准化技术组织，为提高我省石墨烯产业发展水平、构建竞争新优势做好服务；三要注重发现和培养人才，建设石墨烯标准化人才队伍，加强标委会内部管理，促进各项工作落地见效。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/118304.html>